

EL DIARIO MURCIANO

UNA PESETA AL MES.

PERIÓDICO PARA TODOS.

REDACCIÓN: VICTORIO, 53.



LA EXCMA. SEÑORA

DOÑA MARIA DEL PILAR FONTES ROSSIQUE Y QUEIPO DE LLANO CONDESA DE ROCHE

FALLECIÓ EN LA MADRUGADA DEL TRECE DEL CORRIENTE

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE S. S.

R. I. P.

Su viudo el Excmo. Sr. Conde de Roche, sus hijos, el Excmo. Sr. Duque de Amalú, D. Mariano, Doña Dolores, Doña Isabel, Doña Enriqueta y Doña Fuensanta Fuster y Fontes, sus hijos políticos Don Rafael Vinader, Don José María Fontes y Don Gerardo Murphy, sus nietos y demás familia

RUEGAN á sus amigos y personas piadosas se sirvan encomendarla á Dios Nuestro Señor,

La Vela y Alumbrado que el lunes 27 tendrá lugar en la iglesia de M.M. Capuchinas de esta ciudad, diciéndose misas desde las ocho de la mañana, cada media hora hasta la una, siendo la solemne á las diez; por la tarde concluida la reserva que será á las cinco, se cantará un solemne responso, será aplicada por el eterno descanso del alma de dicha Excelentísima Señora.

El Excmo. é Ilmo. Sr. Nuncio Apostólico de S. F. y los Excmos. é Ilmos. Sres. Arzobispos de Toledo y Zaragoza. Obispos de Madrid-Alcalá, Avila, Orihuela y Cartagena, han concedido respectivamente 200, 100 y 50 días de indulgencia por cada misa que oyeren, sagrada Comunión que ofrecieren ó parte del rosario que rezaren por el alma de la finada.

AL DIA

—«0»—

LA SEMANA

Ha sido poco fecunda en acontecimientos.

Una de sus notas es la fuga de cuatro reclusos de la carcel.

Lo ocurrido no habrá causado extrañeza á su director, nuestro amigo Sr. Rostán, quien en previsión de que pudiera suceder, puso en conocimiento de las autoridades la poca confianza que le inspiraban las paredes que lindaban con el cuartel, por su escasa solidez.

A la hora que escribimos estas líneas, dos de ellos han sido capturados en Santomera, logrando escapar nuevamente de la prisión.

El telégrafo funciona, la guardia civil no se dá un momento de reposo, por conseguir capturarlos.

Difícil será que suceda lo contrario, pues el telégrafo examina más de prisa que ellos pueden caminar. Veremos lo que sucede.

La recaudación para el Entierro,

va tomando caracteres de *respectabilidad*.

Excede lo recaudado de 5.000 pesetas.

Hay quien asegura que superará á la del año anterior.

No lo dudamos, pero precisa verlo confirmado en cifras.

Si todos tuvieran el entusiasmo del Presidente, casi apostaríamos que no se equivocaban los que tal aseguran.

O el que tiene el patriarca de la orden.

Este según nos dicen, ha telegrafiado manifestando que después de su legada en el «Botijo» nos dará á conocer la habanera del *pon pon*, una de sus especialidades y que al cantarla lucirá un ídem en el sombrero forma granada del que penderá su retrato con una inscripción que diga:

¡Viva Murcia!

También comunica que hará su entrada triunfal puesto de ruso, el que conserva cuidadosamente para que no sufra desperfecto alguno,

pues desea se encuentre flamante para lucirlo en nuestras fiestas.

Su sedosa y... negra barba también tendremos el gusto de que la luzca impecable.

Con respecto á esta, parece ser que algunos *peces*, le reservan algunas sorpresas... agradables.

Desde que nos lo han dicho, nos encontramos preocupados.

¿Que idearán esos *ballenatos*?

Sin preguntarlo lo sabremos.

El mercado del miércoles no tuvo la importancia de los anteriores.

El viento huracanado y frio que hacia consiguió que la concurrencia fuera escasa.

En la Glorieta y Plano de San Francisco, vimos á muy escasos compradores.

Los comercios de la Platería y Trapería, también tocaron las consecuencias del *frio*.

En la recova siguieron vendiendo las aves á precios elevados.

Las *posturas* de gallina á 1'20 y 1'25 pesetas docena.

Transacciones en las distintas secciones de reses se hicieron algunas.

La de cerda fué la mas aceptada, á pesar de cotizarse tan caras como en dias anteriores.

Estos animalitos siempre resultan preferidos y es que la mayor parte de ellos suponen el rento de los huertanos.

Es la *alcancia* en que depositan muchos de ellos durante el año duro tras duro, y á su tiempo, fuera de una desgraciada eventualidad, los recogen.

Este procedimiento son muchos los que lo siguen en la huerta.

Porque es lo que ellos dicen:

De este modo cuesta poco trabajo recoger el rento y con el cerdico y la seda se paga al amo...

Y el que paga descansa y es dueño de bolsillo ageno.

Es una verdad.

LA POMADA MILAGROSA

A mi estimado amigo, el distinguido abogado don Andrés de Bengoa.

Mi amigo Pepe y su joven esposa tomaron asiento en un coche de tercera, llevando la tristeza en el alma y la pena en el corazón.

Durante un año habían sido felices, muy felices... ¿Quien no lo es el primero de matrimonio?...

Pero acaso por serlo tanto quiso Dios darles aprobar el cáliz de la amargura que en sus semblantes se reflejaba.

Producto del amor que los había conducido á los altares fué una niña, hermosa como el sol, que parecía destinada á aumentar la felicidad de los jóvenes esposos y que, sin embargo, no fué sino la primera nube que apareció en su esplendente cielo.

¡La niña se moría!... ¿Quién podría dudarle después de escuchar las autorizadas opiniones de los más aventajados discípulos de Hipócrates?... ¡La niña se moría! Sus afligidos padres estaban convencidos de ello y, sin embargo vislumbraban, ó mas bien creían vislumbrar, á lo lejos, un ligero destello de esperanza.

Puesta la suya en Dios, esperaban con cristiana resignación el fallo del Supremo Juez; pero considerando que la Providencia no se oponía á que disputasen á la muerte la flor que trataba de arrebatarles, empleaban todos los medios á su alcance para conseguirlo.

¡La niña se moría! Aquella mancha amoratada que el dedo de la muerte había impreso en su carita de cielo se

